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ПРОТОТИП 1 

1. 31 декабря 2014 года Савелий взял в банке 7 378 000 рублей 
в кредит под 12,5% годовых. Схема выплаты кредита следую-
щая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет 
проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает 
долг на 12,5%), затем Савелий переводит в банк платѐж. Весь 
долг Савелий выплатил за 3 равных платежа. На сколько руб-
лей меньше он бы отдал банку, если бы смог выплатить долг за 
2 равных платежа? (Источник: ЕГЭ-2015. 36 вариантов. Под 
ред. Ященко И.В. Вариант 36). 

2. 31 декабря 2014 года Тимофей взял в банке 7 007 000 руб-
лей в кредит под 20% годовых. Схема выплаты кредита следу-
ющая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет 
проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает 
долг на 20%), затем Тимофей переводит в банк платѐж. Весь 
долг Тимофей выплатил за три равных платежа. На сколько 
рублей меньше он бы отдал банку, если бы смог выплатить долг 
за 2 равных платежа? (Источник: ЕГЭ-2015. 36 вариантов. Под 
ред. Ященко И.В. Вариант 31). 

3. 31 декабря 2014 года Федор взял в банке 6 951 000 рублей в 
кредит под 10% годовых. Схема выплаты кредита следующая: 
31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты 
на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает долг на 10%), 
затем Федор переводит в банк платѐж. Весь долг Федор выпла-
тил за 3 равных платежа. На сколько рублей меньше он бы от-
дал банку, если бы смог выплатить долг за 2 равных платежа? 
(Источник: ЕГЭ-2015. 36 вариантов. Под ред. Ященко И.В. Ва-
риант 4). 

4. 31 декабря 2014 года Семен взял в банке 6 006 000 рублей в 
кредит под 20% годовых. Схема выплаты кредита следующая: 
31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты 
на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает долг на 20%), 
затем Семен переводит в банк платѐж. Весь долг Семен выпла-
тил за три равных платежа. На сколько рублей меньше он бы 
отдал банку, если бы смог выплатить долг за 2 равных плате-
жа? (Источник: ЕГЭ-2015. 36 вариантов. Под ред. Ященко И.В. 
Вариант 13). 

5. 31 декабря 2014 года Степан взял в банке 4 004 000 рублей 
в кредит под 20% годовых. Схема выплаты кредита следую-
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щая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет 
проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает 
долг на 20%), затем Степан переводит в банк платѐж. Весь долг 
Степан выплатил за три равных платежа. На сколько рублей 
меньше он бы отдал банку, если бы смог выплатить долг за 2 
равных платежа? (Источник: ЕГЭ-2015. 36 вариантов. Под ред. 
Ященко И.В. Вариант 5). 

6. 31 декабря 2014 года Алексей взял в банке 3 689 000 рублей 
в кредит под 12,5% годовых. Схема выплаты кредита следую-
щая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет 
проценты на оставшуюся сумму долга (то есть увеличивает 
долг на 12,5%), затем Алексей переводит в банк платѐж. Весь 
долг Алексей выплатил за 3 равных платежа. На сколько рублей 
меньше он бы отдал банку, если бы смог выплатить долг за 2 
равных платежа? (Источник: ЕГЭ-2015. 36 вариантов. Под ред. 
Ященко И.В. Вариант 10). 

 

ПРОТОТИП 2 

1. В июле планируется взять кредит на сумму 69 510 рублей. 
Условия его возврата таковы: 

– каждый январь долг возрастает на 10% по сравнению с 
концом предыдущего года; 
– с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить 
некоторую часть долга. 

На сколько рублей больше придѐтся отдать в случае, если кре-
дит будет полностью погашен тремя равными платежами (то 
есть за три года), по сравнению со случаем, если кредит будет 
полностью погашен двумя равными платежами (то есть за два 
года)? 

2. В июле планируется взять кредит на сумму 40 040 рублей. 
Условия его возврата таковы: 

– каждый январь долг возрастает на 20% по сравнению с 
концом предыдущего года; 
– с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить 
некоторую часть долга. 

На сколько рублей больше придѐтся отдать в случае, если кре-
дит будет полностью погашен тремя равными платежами (то 
есть за три года), по сравнению со случаем, если кредит будет 
полностью погашен двумя равными платежами (то есть за два 
года)? 
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ПРОТОТИП 3 

1. В августе 2020 года взяли кредит. Условия возврата таковы: 
– каждый январь долг увеличивается на r %; 
– с февраля по июль необходимо выплатить часть долга. 

Кредит можно выплатить за три года равными платежами по 
56 595 рублей, или за два года равными платежами по 81 095 
рублей. Найдите r. 

2. В августе 2017 года взяли кредит. Условия возврата таковы: 
– каждый январь долг увеличивается на r %; 
– с февраля по июль необходимо выплатить часть долга. 

Кредит можно выплатить за три года равными платежами по 
38 016 рублей, или за два года равными платежами по 52 416 
рублей. Найдите r. 

 

ПРОТОТИП 4 

1. В июле планируется взять кредит на сумму 1 342 000 руб-
лей. Условия его возврата таковы: 

– каждый январь долг возрастает на 20% по с равнению с 
концом предыдущего года; 
– с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить 
некоторую часть долга. 

На сколько рублей больше придѐтся отдать в случае, если кре-
дит будет полностью погашен четырьмя равными платежами 
(то есть за 4 года), по сравнению со случаем, если кредит будет 
полностью погашен двумя равными платежами (то есть за 2 
года)? 

2. В июле планируется взять кредит на сумму 2 320 500 руб-
лей. Условия его возврата таковы: 

– каждый январь долг возрастает на 10% по сравнению с 
концом предыдущего года; 
– с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить 
некоторую часть долга. 

На сколько рублей больше придѐтся отдать в случае, если кре-
дит будет полностью погашен четырьмя равными платежами 

(то есть за 4 года), по сравнению со случаем, если кредит будет 
полностью погашен двумя равными платежами (то есть за 2 
года)? 
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ПРОТОТИП 5 

1. 31 декабря 2014 года Родион взял в банке некоторую сумму 
в кредит под некоторый процент годовых. Схема выплаты 
кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк 
начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть уве-
личивает долг на a%), затем Родион переводит очередной 
транш. Если он будет платить каждый год по 1 464 100 рублей, 
то выплатит долг за 4 года. Если по 2 674 100 рублей, то за 2 
года. Под какой процент Родион взял деньги в банке? (Источ-
ник: ЕГЭ-2015. 50 вариантов. Под ред. Ященко И.В. Вариант 
1). 

2. 31 декабря 2014 года Никита взял в банке некоторую сумму 
в кредит под некоторый процент годовых. Схема выплаты 
кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк 
начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть уве-
личивает долг на a%), затем Никита переводит очередной 
транш. Если он будет платить каждый год по 2 073 600 рублей, 
то выплатит долг за 4 года. Если по 3 513 600 рублей, то за 2 
года. Под какой процент Никита взял деньги в банке? (Источ-
ник: ЕГЭ-2015. 50 вариантов. Под ред. Ященко И.В. Вариант 
10). 

3. 31 декабря 2014 года Пѐтр взял в банке некоторую сумму в 
кредит под некоторый процент годовых. Схема выплаты кре-
дита следующая – 31 декабря каждого следующего года банк 
начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть уве-
личивает долг на a%), затем Пѐтр переводит очередной транш. 
Если он будет платить каждый год по 2 592 000 рублей, то вы-
платит долг за 4 года. Если по 4 392 000 рублей, то за 2 года. 
Под какой процент Пѐтр взял деньги в банке? (Источник: ЕГЭ-
2015. 50 вариантов. Под ред. Ященко И.В. Вариант 4). 

4. 31 декабря 2014 года Олег взял в банке некоторую сумму в 
кредит под некоторый процент годовых. Схема выплаты кре-
дита следующая – 31 декабря каждого следующего года банк 
начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть уве-
личивает долг на a %), затем Олег переводит очередной транш. 
Если он будет платить каждый год по 328 050 рублей, то вы-

платит долг за 4 года. Если по 587 250 рублей, то за 2 года. Под 
какой процент Олег взял деньги в банке? (Источник: ЕГЭ-2015. 
50 вариантов. Под ред. Ященко И.В. Вариант 27). 
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5. 31 декабря 2014 года Максим взял в банке некоторую сумму 
в кредит под некоторый процент годовых. Схема выплаты 
кредита следующая – 31 декабря каждого следующего года 
банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (то есть 
увеличивает долг на a%), затем Максим переводит очередной 
транш. Если он будет платить каждый год по 1 640 250 рублей, 
то выплатит долг за 4 года. Если по 2 936 250 рублей, то за 2 
года. Под какой процент Максим взял деньги в банке? (Источ-
ник: ЕГЭ-2015. 50 вариантов. Под ред. Ященко И.В. Вариант 
22). 

6. В июле 2020 года планируется взять кредит в банке на не-
которую сумму. Условия его возврата таковы: 

– каждый январь долг увеличивается на r% по сравнению 
с концом предыдущего года; 
– с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить 
одним платежом часть долга. 

Если ежегодно выплачивать по 75 000 руб., то кредит будет 
полностью погашен за 4 года, а если ежегодно выплачивать по 
123 000 руб., то кредит будет полностью погашен за 2 года. 
Найдите r. 

7. В июле 2020 года планируется взять кредит в банке на не-
которую сумму. Условия его возврата таковы: 

− каждый январь долг увеличивается на r% по сравнению 
с концом предыдущего года; 
− с февраля по июнь каждого года необходимо выплачи-
вать одним платежом часть долга. 

Если ежегодно выплачивать по 58 564 рублей, то кредит будет 
полностью погашен за 4 года, а если ежегодно выплачивать по 
106 964 рублей, то кредит будет полностью погашен за 2 года. 
Найдите r. 

8. В июле 2020 года планируется взять кредит в банке на не-
которую сумму. Условия его возврата таковы: 

– каждый январь долг увеличивается на r% по сравнению 
с концом предыдущего года; 
– с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить 
одним платежом часть долга. 

Если ежегодно выплачивать по 77 760 руб., то кредит будет 
полностью погашен за 4 года, а если ежегодно выплачивать по 
131 760 руб., то кредит будет полностью погашен за 2 года. 
Найдите r. 
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